
 

 

 

       

Αθήνα, 12 Ιανουαρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Με το «καλημέρα» προβλήματα στην πλατφόρμα για τον 
εμβολιασμό Covid των πολιτών άνω των 85 ετών 

Στις 11/01/2021 ξεκίνησε η λειτουργία της πλατφόρμας για τον εμβολιασμό Covid των 
υπερηλίκων συμπολιτών μας άνω των 85 ετών. Σύμφωνα με τον προγραμματισμό 
της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών, οι 60.000 υπερήλικες που εγγράφηκαν στις 
11/01/2021 στην άυλη συνταγογράφηση έλαβαν αυτόματα μήνυμα στο κινητό τους 
με το εμβολιαστικό κέντρο στο οποίο επρόκειτο να εμβολιαστούν, καθώς και με τις 
προτεινόμενες ημερομηνίες εμβολιασμού. 

Ωστόσο, σύμφωνα με καταγγελίες πολιτών από διάφορες περιοχές της Μαγνησίας, 
μετά την εγγραφή τους στην πλατφόρμα, το μήνυμα που έλαβαν τους κατεύθυνε σε 
ραντεβού εμβολιασμών μόνο στο Κέντρο Υγείας Αργαλαστής, που βρίσκεται στο 
Νότιο Πήλιο, με μεγάλη χιλιομετρική απόσταση από πολλές περιοχές της Μαγνησίας. 

Χαρακτηριστική είναι η περίπτωσης 90χρονης κατοίκου του Αλμυρού, που 
καταγράφηκε και στον τοπικό τύπο, όπου μετά την αίτησή της στην πλατφόρμα, το 
μήνυμα που έλαβε στο κινητό της την κατεύθυνε στο προγραμματισμένο ραντεβού 
εμβολιασμού της στις 20/01/2021 στο Κέντρο Υγείας Αργαλαστής, δηλαδή, σε μία 
απόσταση περίπου 80 χλμ. από τον τόπο κατοικίας της. 

Ο Νομός Μαγνησίας διαθέτει 7 Κέντρα Υγείας, τα οποία μαζί με το Κέντρο Υγείας 
αστικού τύπου (πρώην ΙΚΑ Βόλου), θα λειτουργήσουν ως εμβολιαστικά κέντρα για 
να εξυπηρετούν τους πολίτες της Μαγνησίας που επιθυμούν να εμβολιαστούν 
ανάλογα με τον τόπο κατοικίας τους. Οι πολίτες, δηλαδή, θα πρέπει να 
παραπέμπονται στο εμβολιαστικό κέντρο που είναι χιλιομετρικά εγγύτερα στον τόπο 
κατοικίας τους. 

Παρά τα παραπάνω, ήδη από την πρώτη μέρα, η πλατφόρμα για τον εμβολιασμών 
των πολιτών παρουσίασε πρόβλημα, στέλνοντας όλους τους ενδιαφερόμενους 
πολίτες της Μαγνησίας άνω των 85 ετών να εμβολιαστούν αποκλειστικά στο Κέντρο 
Υγείας Αργαλαστής, ανεξάρτητα από την περιοχή διαμονής τους. 

Επειδή, οι πολίτες θα πρέπει να διευκολύνονται έμπρακτα ώστε να 
πραγματοποιήσουν τον εμβολιασμό τους. 

Επειδή, η δυσλειτουργία της πλατφόρμας για τον εμβολιασμό Covid των πολιτών 
από την πρώτη μέρα δεν δημιουργεί ευοίωνες προοπτικές για την περαιτέρω 
λειτουργία της. 
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Επειδή, η κατεύθυνση των υπερήλικων συμπολιτών μας για εμβολιασμό σε 
απομακρυσμένα εμβολιαστικά κέντρα τους επιβαρύνει δυσανάλογα με αχρείαστη 
ταλαιπωρία. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Πώς προτίθεται να παρέμβει, ώστε να επιλύσει άμεσα τη δυσλειτουργία 
που έχει προκύψει με την ηλεκτρονική πλατφόρμα για τον εμβολιασμό 
Covid των υπερήλικων πολιτών, όπου σύμφωνα με μαρτυρίες των 
κατοίκων της Μαγνησίας, μέχρι στιγμής παραπέμπει όλους τους 
ενδιαφερόμενους άνω των 85 ετών για εμβολιασμό μόνο στο Κέντρο Υγείας 
Αργαλαστής, ανεξάρτητα από τον τόπο κατοικίας τους; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




